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Kapuzárás a színházban.
A színi évad befejezésével a kö­

vetkező statisztikai kimutatást kaptuk 
az igazgatóságtól a lefolyt tél színházi 
történetéről.

Az elmúlt szini évadban volt 206 
előadás.
Ebből bérlet 120
felhelyáras esti előadás 44
félhelyáras délutáni előadás 24 j
ifjúsági előadás 6 i
esti előadás bérlet szünet 12 í

összesen : 206 előadás.

Prémiérek 38

Ebből:
Melodráma 2
Operette 6
Népszínmű 5
Egyéb énekes müvek 6 !
Vígjáték és bohózat 7 |
Drámák es színmüvek 12

összesen : 38

Magyar szerző
Idegen szerző

i
20 |
18 I

premiere

Rendes helyárak mellett legna­
gyobb bevétel (Smolen Tóni novem­
ber 26), legkisebb bevétel (Folt a mely 
tisztit március 27).

A számok azonban csak egyol­
dalú napvilagitást nyújtanak, inkább 
csak a keretet adják meg, hogy belső 
tartalommal ellássuk.

A számadatokból is kimaradt 
azonban egy, mely e statisztikai ada­
tokba nem is illik bele, bennünket 
azonban mégis közelről érdekel, t. i. 
az uj színház fennálása óta az idén 
volt nemcsak a bérlet, de a
színház bevétele is jóval nagyobb volt 
minden előző esztendőnél.

Azonkívül, hogy őszintén örülünk 
a szinházjárás növekedésének, érdekel 
bennünket ez az adat azért is, mert 
mindennél erősebb bizonyítéka annak, 
hogy a közönség — a nyomor és 
szenvedés esztendejében — jobban meg 
volt elégedve s jobban is kívánkozott 
a színházba, mint bármely előző esz­
tendőben.

A közönségnek ezt az ítéletét 
nagyban es egészben jóvá hagyhatjuk 
mink is, akik hivatásunknál fogva ke 
vesbbe lelkesedve és szigorúbb mér­
tekkel tekintjük at a leíoix t évadot. S 
tehetjük ezt a nyilatkozatot annál jobb- 
hiszemüen es objektivebben, mert a 
színigazgató megválasztásának idején 
teljesen kivontuk magunkat akar egy, 
akár más irányban való befolyásolástól 
s bíztuk a választást arra, akit érette 
a felelősség is terhela városi tanácsra. 
Most utólag megírhatjuk a tanácsnak 
is azt az elismerést, hogy nemcsak az 
akkori viszonyok közt, de azoktól 
függetlenül is a lehető legjobban vá­
lasztott.

A mi a közönséget első sorban 
meglepte és elragadta az uj régimé 
alatt az: a kiállítás és fölszerelés eddig 
nálunk még ismeretlen és az igazat 

megvallva, nem is várt pompája volt. 
Aki az Ocskay, Hajdúk hadnagya, 
Casanova. Fecskefiszek, Magyarok első 
királya, Bizánc, de különösen a Gúi 
Baba pompás magyar és nyugati jel­
mezeire, aki ugyané darabok, továbbá 
Kispajtás, Utazás az özvegység feli, 
Pálinka, Hoffmann, Baccarat, Katinka 
grófnő stb. fényes scenirozására em­
lékszik, az el fogja ösmerni, hogy nem 
ok nélküli volt a közönség elragadta­
tása. Nemcsak, hogy az igazgatóság 
nem kiméit ez irányban semmi áldo­
zatot, de kitűnő ízlésének s rendező 
képességének adta egyszersmind tanú- 
jelet. Nem minden volt mindég uj a 
színpadon, de a régi is oly ügyesen és 
oly sok izlessel volt beállítva, hogy 
szépségéi csak most érvényesülhették.

Az uj régimének ezzel volt első 
sorban nyert csatája. De természetesen 
a kiállítás meg nem minden, ha nem 
jár vele együtt a megfelelő művészi 
eredmény is.

Színházunk e tekintetben is nagyot 
fejlődött az előző evekhez képest. 
Hangsúlyoznunk kell itt azonban, hogy 
egészen kezdő igazgató rögtönösen 
összetoborzott — össze éppen nem 
tanult — társulatával állottunk szem­
közt. Ennek a körülménynek a termé­
szetszerű következményeit főleg a zenés 
daraboknál ereztük, kivált az évad ele­
jén. Egyes szerepkörök nagyon gyen­
gén vagy egyáltalán nem voltak be­
töltve s igy nem egészen alaptalan 
volt a panasz, mely ez irányban a 
közönség részéről is felhangzott. Az

T Á R C A.
A mecénás.

Irta Tlxvtry Zcltan

(Folyt, és vége.)

— Elutazom, tisztelt uramöcsém s 
búcsút veszek magától e földi életet ille­
tőleg. Ha a másvilágon találkozunk, az is 
vak véletlen, m»4rt én ezt a találkozást 
nem keresem Nekem éppen elég már 
magából, tisztelt uramöcsém. Annyira 
eleg, hogy ha elutazásom okát keresi, 
szíveskedjek a tükörbe nézni, tisztelt 
uramöesém. Ha pedig ezek után se lenne 
világos ön előtt a dolog, még megírni gy a 
rázom bővebben.

Nem az bánt engem, hogy maga 
engem szemelt ki arra, hogy itt-ott egy 
kis kölcsönpénzben részesedjek. Nem bánt 
az, hogy engem tartott a leggyámoltala- 
nabbnak. Az tudniillik, akitől csak úgy 
minden biztosíték nélkül elszedik a pén­
zét, gyámoltalan ember. A pénzkölcsön­
vés nem megy se szóra, so szép kacsin- 

‘ tásra, fiatal barátom. Kemény bipotéka I 
kell ahhoz. Mindazonáltal íme kijelenten- i 
tem, hogy nem bánt az. hogy baleknek ; 
tartott. Szívesen is adtam magának a 
pár forintot. Fösvény nem vagyok. Sőt • 
néha könnyelmű A mi füstös kis kaszi I 
nőnk bán odahaza néha rengeteg százas, : 
meg ezres hever garmadában s köztük 
akad az én erszényemből való is. Nekem 
tehát könnyű elhitetnem magammal azt, 
hogy ha egyátulában a magam csalására 
volna szükség, hogy ez a pár forint is 
elúszott valami zsinórban Hanem . . . í 
most, utólagosan, végtelenül bánt valami. 
Annyira, hogy itthagyom magát, de itt 
hagyom azt az en bért is, amit belőlem 
csinált.

Tegnap este az jutott eszembe, hogy 
voltaképpen mi közöm van nekem magá 
hoz, uramöcsém. Szeretem én a költőisé- 
gvkel ? Nem Mióta az apám inasnak 
adott, egy pillanatig se éltem egyebet, 
mint a boltos ember gyakorlati eletet. S 
szeretem e én azokat, akik az enyémmel 
ellenkező eletet élnek ? Nem. Van-e va- I 
lami józan oka, c- lj i annak, hogy én 
ezeket a, másfajta embereket támogassam? 
Nincs. Én soha ebiemben még nem ol-

\ astam verset Bizonyára azért nem, mert 
unnak nélk ülözhetőségéről meg vágj ok 
győződve. Sőt a haszontalanságáról is. S 
mégis odaadtam aprónk int. forint ónk int 
a pénzemet magának. Ez megdöbbentett. 
Mecénás ? Maga, uramöcsém azt mondta, 
hogy a nn crnása vagyok. Hirdette s végre 
én is elhittem, én, vén bolond Pedig hát 
van nekem az ön költ s hez valami kö­
zöm? Szabad nekem efele bolondságok­
ká! törődni ? . . . A specerájos, mint me­
cénás ...Hit mi lett belőlem ? Mar szó­
rom a pénzt, anélkül, hogy meggondol­
nám, hogy mire? Idejutottam? Egy kis 
viccel, kvdélyeskedéssel ennyire ki lehe­
tett forgatni magamból . . . Engem, a 
köriiltekilő, nyugodt, óvatos embert. Ez 
mar baj. Ez az egyéniségemen esett gya­
lázat. Kisiilt, hogy hozzam férkőzhetik, 
aki akar Kisült, hogy c>ak addig vagyok 
megközelíthetetlen gyakorlati ember, míg 
ki nem mozdulok a nmgam környezeté 
bői. Kisült, hogy engem könnyű ieszedni 
a lábamról. Ez a tudat megaláz önnön** 
magam előtt s ha kevesebb biztossággal 
fogok ezután járni a világban, mint ahogy 
ezelőtt megálloltani benne, azt önnek kö­
szönhetem. Megtanított arra, hogy meg- 

A tavaszi újdonságok és CZipÖkben. znegrér^cztelr I
Különös tekintettel a hazai ipar legjobb termekéire Kiemelve a budapesti Pelikán és Gyukits m. kir. udvari 
kalapgyáros és a világhírű „Kobrák* budapesti czipőgyár ra.lita.ra. nalxxnl-z ■van.
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évad folyamán azonban lényegesen 
járultak az állapotok Ktmcr karnagy 
odaadó munkásságának és Parlagi 
Kornélia szerződtetése által jórészben 
sikerült a hiányokat pótolni és a jogos 
és méltányos igényeket kielégíteni.

A legnagyobb elismeréssel szól­
hatunk azonban a xerat/a/í, talán mond 
juk inkább: beszelő előadásokról. Olyan 
sikerekre, aminőket az idei társulat az 
Ocskay, Utazás az özvegység felé, Bo­
torai, Bajusz, Pálinka, Boszorkány, 
Kis pajtás, Bizánc, Miss Hobbs, Vén 
lányok, Szentbernáti barátok, Baccarat 
stb. előadásaival szerzett méltó büsz- | 
kesegeit képezhetik akármelyik vidéki 
társulatnak.

Mindenesetre voltak itt is — kü­
lönösen a megfelelő próbák híja miatt 
— hiányok es maradtak fenn itt is 
kívánni valók. Reméljük azonban, hogyr 
a jövő évre ezek mind pótolva lesz­
nek és a társulat megerősödve tér 
vissza, nemcsak egyes erőkben, de 
gyakorlatban, összjátekban is: a nyár 
igen jó iskola lesz e tekintetben.

Mindenesetre nagy szükség lesz, 
hagy a közönség kívánságait tolmá 
csoljuk: egy jó bonivant színészre, 
baritonra, erősebb koloraturára s még 
egy két olyan pótlásra és erősbitésre, 
melyet ott az igazgatóságnál legjob 
bán tudnak.

Reméljük, hogy Bihari Ákos ál­
dozatkészsége, melyet a közönség párt­
fogása oly szépén honorált, ezentúl sem 
fog semmifele jogos kívánságot kielé­
gítetlen hagyni s ebben a biztos re­
ményben adjuk meg neki a lefolyt 
évadért teljes elismerésünket, óhajtva, 
hogy jövőre még fokozottabban adhas­
suk azt meg.

Politikai hírek.
* Béke. Az egész ország örömmá­

morban úszik, ime váratlanul, mintegy 
varázsütésre, vége szakadt a rettenetes 
bizonytalanságnak, a gyűlölködő viszály 

ismerjem magamat. S ez nem mindig jó, 
tisztelt uramöcsém. Különösen egy magam 
korabeli, idestova ötvenéves embernél. Ha 
valami rejtett erényünket ismerjük meg, 
eltölt a diadalmas ötöm, de nagyon el­
szomorodunk, ha egy uj gyöngénk iáiul 
fel előttünk. Ilyen szomorúságban vol ré­
szem nekem tekem tegnap este, amikor 
tegnap este, amikor elgondolkoztam leg­
utóbbi élményeimen. Amelyekkel egyéb­
ként nem önt vádolom, kedves uramöosém, 
hanem magamat. Isten önnel *

A költőt nem igen érdekelte a levél. 
Annyit jegyzett meg magának belőle, 
hogy Szebenics elutazott. Ami ezenkívül 
volt még benne, azzal nem sokat töiő- . 
dött. A bizonyosság előtt azonban meg | 
kellett hajolnia. Ezen a réven nem jut 
fiénzhez, tehát valami egyebet kell kita 
álni. S gyűlöletes pillantással merve vé 

gig maga mellett a parasztot, fürkésző, 
figyelmes pillantással nézte végig az egy­
más sorjában fekvőket. Némelyiknél meg­
állóit egy pillanatra, de hirtelen boszusan 
tovább siklott a pillantása. Egyik se lát­
szol) arrav.dónak, hogy pótolja azt a bo­
lond örményt, aki ezalatt szégyenben 
égve utazott tovább.

nak, az emésztő testvérharcnak s bekö 
szöntött hozzánk a mindannyiónktol any- 
nyira óhajtót, boldogabb jövőt igérö béke. 
Mire való lenne immár feszegetni, hogy 
mért is t irtott hát ez az áldatlan állapot, 
miért is folyt hát oly soká az átkos küz­
delem ? Ki idézte föl ? Kinek a lelkén 
szárad az elmúlt dologtal.m sok nap? 
Mire valók már e kérdések ? A lényeg 
úgyis egy marad : Nagysokára bár, de 
mégis csak itt a béke. Ne bántsuk egy­
mást e nagyszerű pillanatban s aki igaz 
magyar, vegye ki a maga részéi a szebb 
jövő kiépítésében.

♦ Az uj kormány. Az uj miniszterek 
tegnap egész nap tanácskoztak és We- 
kerle miniszterelnök és Andrássy bel­
ügyminiszter már hozzáfogtak hivata­
los teendőik végzéséhez. — Andrássy 
gróf tegnap aláírta azt a százhat­
van rendeletet, amely a törvényhatósá­
goknak jelenti az országgyűlés összehívá­
sát és elrendeli az uj választást. A vá­
lasztás április 28 ika és május 8 ika 
közti napokon lesz. — A kormány esküté­
tele az esti órákban történt. A miniszle 
rek ezután visszavonultak a magy ar házba 
és megtartották az első hivatalos minisz 
téri értekezletet.

* A kormány erkezése (A Kecske­
méti Lapok telefonjelentése.) A Wekerle- 
kormány tagjai ma délben érkeztek meg 
a bécsi gyorsvonattal. A pályaudvar előtt 
ezrekre menő, ujjongó tömeg várta a mi­
nisztereket, akiknek az ovációkból ugyan­
csak kijutott. Az utcák lobogódiszben 
voltak. A legrokonszenvesebb üdvözlés 
Wekerlének és Kossuthnak jutott, de a 
kormány többi tagjai iránt is oly nagy 
mértékben nyilatkozott meg a szeretőt, 
amily mértékben az az ország újabb his­
tóriájában páratlanul áll. — Kétségtelen, 
hogy a Wtkerle-kormányéhoz hasonló 
népszerűségben még egy kormánynak sem 
volt része. Minden coefficiens meg van 
adva arra, hogy ezt továbbra is necsak 
megtartsa, de növelje is.

SZÍNHÁZ.
%♦ Márti zsidó. Szombat este gyönge 

kis publikum előtt ment másodszor a 
Mádi zsidó. Hiába, két zsúfolt ház estje 
közé ékelve, nem is lehetett valami nagy 
közönségre számítani. Az előadás jókedv­
ben, Heltai kedves mókáitól fűszerezve 
folyt le. Párszor önmaga sem volt vele 
tisztában, hogy voltaképpen Mujkó-e avagy 
mádi zsidó, de még ez a tévedése is ked­
ves volt s nem akadt, aki megneheztelt 
volna érte.

%♦ Kossuth ünnepély. A színtársulat 
vasárnap este a kecskeméti polgárság 
közreműködésével nagyszabású Kossuth- 
emlékünnepet rendezett, amely zsúfolt 
házat vonzott Az ünnepély színes műso­
rán ott láttuk az ősz Szappanos István, 
Hajdú tanár, Eötvös Nagy Imre polgárok 
neveit, akik emelkedett hangú szónokla­
taikkal nagyban hozzájárultak a különben 
is lelkes hangulat növeléséhez. Közremű 
ködött remek énekével a két dalárda, 
mindkettő Szent Gály karnagy dirigálása 
mellett, ügyes szavalatával Polónyi Jenő 
joghallgató s a Koller—Garzó—Markó— 
Willer vonós négyes társaság, melynek 
összjátékából pompásan kiemelkedett a 

Koller tanár mesteri játéka, tűzről pattant, 
magyaros tónusa. S a színtársulat is ki­
tett magáért ez utolsó estén. A gyönyörűé* 
rendezett élőképek, Bihari és Pataki sza­
valata, Parlagi éneke s a Hajdúk had­
nagyának egy hatásos részlete, mind­
mind nagyon tetszett a publikumnak s 
percekig tartó tapsot provokált. Különö­
sen tetszett Szent Gály melodrámája, 
mely igy zenekar kiséret mellett s a 
Bihari érces hangú szavalatában igazán 
remekül érvényesült. Szerzőt és előadót 
többször a lámpák elé is hívta a közönség, 
melynek mindkettő tagadhatatlanul nagy 
kedvence. A ünnepélynek egyébként közel 
360 K. tiszta jövedelme volt.

*** A színtársulat búcsúja A tegnapi 
Kossulh emlékünnep zártával igazán lélek­
emelő jelenetnek volt a közönség tanúja: 
Bihari Ákos társulata az első sziniidény 
után búcsúzott a kecskeméti publikumtói. 
Az összes tagok félkörbe álltak a szín­
padon s a direktor úgy a maga, mint az 
ő nevükben rövid, de szívből jött és szív­
hez szóló beszédet mondott. „Sohasem 
tettem — úgymond — nagyhangú Ígére­
teket, de amit megígértem, azt beváltottam 
s mindig becsülettel, nemes ambícióval 
dolgoztam. Tudom, hogy munkám ered­
ménye nincsen fogyatkozások híjával, de 
a vidéki színészet ezernyi nehézségeivel, 
küzdelmes létével számot kell vetnie 
mindenkinek s büszkén mondhatom, hogy 
a számos akadály mellett is volt nem egy 
fényes estém, amelyre mindenkor jóleső 
érzéssel fogok visszaemlékezni. Most, a 
búcsú percében az én jóindulatú, lelkes kö­
zönségemnek szivem egész melegével 
mondok köszönetét támogatásáért, inely- 
lyel direktorságom első esztendejében ki­
tüntetett s kérem, tartson meg a jövő 
találkozásig is szives jó emlékezetében. A 
viszonlátásra! . . .“ Itt megcsuklott a de­
rék szinészember szava s a meghatottság 
nem engedte, hogy tovább is beszéljen. 
De folytatta a fölemelő bucsujelenetet a 
rengeteg közönség, amely tomboló, zugó 
éljennel tüntetett percekig Bihari és tár­
sulata mellett. A függöny legördült, do 
újra és újra kihívták a távozó direktort, 
akit már előzetesen hatalmas babérkoszo­
rúval s szinezüst dohányzókészülékkel is 
megleplek tisztelői. — A magunk részéről 
is baráti szeretettel mondunk istenhozzá 
dót Bihari Ákosnak s kívánjuk, hogy 
jövőre is olyan kitartással, lelkesedéssel 
és sikerrel vezesse színészetünk ügyét, 
mint az elmúlt esztendőben. A viszont­
látásra, Bihari Ákos!

NAPI HÍREK.

Kecskemét, április 9

— Kolozsváryt felmentették. A hivata­
los lap mai száma közli a Fejérváryék 
ál tál k inevezet t kormány biztosok felmeri - 
tését. Ezek között ott látjuk Kolozsvárv 
Gyula rendőrlanácsos nevet is, akit Kecs­
kemét th. városra adott kormánybiztosi 
megbízása alól a belügyvivő felmentett. 
— Vége tehát a pünkösdi királyságnak !

— Ki lesz a főispánunk? Budapestről 
telefonozzák nekünk: Miután a miniszteri 
székek már betöltettek a nemzet bizalmát 
bitó férfiakkal, a politikai körök érdek­
lődése kezd a télé a kérdés felé fordulni, 
hogy kik lesznek az uj főispánok s főleg 
kit állít majd a kormány az ország első 
megyéjének, Pestnek s vele összefüggőleg 
esetleg Kecskemét th. város élére is. Biz­
tos értesülésünk van, hogy az illetékes 
köröket már tegnap is erősen foglalkoz­
tatta ez a kérdés. így fölmerült az a 
kombináció is, hogy Pestvármegye főis­
pánja, amely állásra ma reggel még Gul- 
ner Gyulát és Fazekas Ágostont tippel­

mintázott czementlapokat; beton*, 
gránit- és vörtfsmárvány utánzatú 09-lépcsőket-wq olcsón szállít 

Rosenbaum A. ezég czementará-gyára, Kecskemét.
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ték, Holló Lajos lesz. Ez a hír nagy 
határozottsággal tartotta magát

— A kolportázs rendelet visszavonása 
Érthető kíváncsisággal tölt el mindenkit 
a kérdés: vájjon mikor vonják vissza a 
hírlapok utcai elárusitására vonatkozó ti 
lalmat. Mert hogy hamarosan visszavonják, 
abhoz a béke létrejöttének pillanatában 
kétség nem férhet. Mindenki mára várta 
a rendelet kibocsátását s valóban, Buda­
pesten már tegnap este vígan működlek 
a rikkancsok, de a tény az, hogy mind- 
ezideig mi hozzánk még nem érkezett ez 
irányban intézkedés

— Az Ipartestületböl A Kecskeméti 
Ipartestület 1906. évi április hó 16-án d. 
előtt 10 órakor sajat helyiségében köz 
gyűlést tart.

— A vasúti sétatér. A pályaudvar 
melletti sétatérén most nagy átalakítási l 
munkálatok folynak. Az összes földfeletti 
villany vezetékeket eltávolitják s helyébe, 
miként a város többi részén, földalatti 
kábeleket raknak le. A vasoszlopokat 
már legnagyobb részben felállították, a 
Kábeldrótokat, amelyeket Féltén és Guil 
laumo budapesti cég szállít, holnap kéz 
dik elhelyezni. E munkálatokkal egyide­
jűleg két szökőkutat is fognak építeni, 
amelyek a már régebben lebontott és el­
hordott két kőrakás helyébe kerülnek.

— A csirkegyár föltámadása Ismere 
tes olvasóink előtt, — hisz több Ízben 
említést tettünk róla —, hogy az Első 
Kecskeméti Baromfi és Élelmiszer Rész­
vénytársaság felszámolt, a társaság szol­
noki utcai telkét két Ízben is árverés alá 
bocsátották s a legutóbbi árverésen a 
kecskeméti Leszámítoló és Pénzváltó Bank 
vette meg 65 000 koronáért. A bank ve 
zetösége most azzal az érdekes és min­
denképpen figyelemreméltó tervvel foglal­
kozik, hogy a társaságot, ha lehetséges, 
teljesen uj alapon ismét feltámasztja. Az 
eszme megvalósítása érdekében már tár­
gyalásokat is folytatlak városunk előke­
lőbb baromfi- és gyümölcskereskedőivel s 
azok a megbeszélések során a terv kivi­
hetősége és célszerű volta mellett foglal 
tak állást. Megjegyezzük, hogy a dolog 
még esak a kezdet stádiumában van s 
esetleges közbejövő gátló akadályok miatt 
könnyen dugába dőlhet. Mindenesetre 
városunk most fejlődő kereskedelmére 
fölötte jótékony hatással volna e terv 
megvalósulása, mert hogy a társaság rö­
vid másféléves fennállása alatt is jelentős 
eredményeket ért el a helyi gyümölcs- és 
baromfikereskedelem fellendirfese és fej­
lesztése körül, az minden kétségen felül áll.

— Dalestély. A Kecskeméti Dalárda 
ez idei első dalestélye szombaton este folyt 
le a Rolyal szálló nagytermében. Neme 
sen egyszerű ruhában megjelent szép asz- 
szonyok és leánykák nagy serege és a 
pompás műsor igazi műélvezetet keltő 
számai adták meg most is az estély tonu 
sát. Színben, kedélyben egyaránt hangu­
latos volt az estély, melynek a késő baj 
nali órák vetettek véget. A műsor min­
den egyes számának remek előadása a 
dalárdának egy-egy újabb babéra ahoz a 
sok szép síkéihoz, melyet ez az igazi ; 
műélvezettel működő testület, már éveken 
keresztül halomra szerez. Óriási hatást 
értek el minden egyes szám előadásával, 
de különösen Szent-Gály Gyulának, a mi 
országos hirü zeneköltőnki.ek egészen uj, 
6 a dalárda által eddig még elő nem adott 
három kuruc dalával, melynek szövegét 
előzékenységből és szívességből a jelen

volt hölgyeknek ki is osztott a figyelmes 
szerző. A műsor befejezése után B ilogh 
Bandi tüzes csárdására táncra perdült a 
fiatalság. A jelen volt hölgyek névsorát 
téiszüke miatt csak holnapi számunkbm 
közölhetjük bl.

— A pénteki est jövedelme. A Jóté­
kony Nőegylet javára a múlt pénteken, 
Blaha Lujza és Németh József vendég 
felléptével tartott színházi előadás tiszta 
jövedelméből 146 korona 10 fillér jutott 
az egylet jótékony céljaira.

— Magyar ruhás kislányok Egy pár 
előkelő helybeli kislánynak igazán kedves 
ötlete támadt : magyar ruhát varrat s an­
nak viselésére a többi barátnőjét is bu 
ditani fogja. A példa csakugyan fogott: 
ma már jóformán minden urilány megjárta 
a maga varrónője lakását s május elsejére 
sok sok magyar ruhás kislány lóg a Kö­
rösi-utcán végigkorzózni.

— Nyilvános köszönet. Köszönetét 
mond a főreáliskola tanárkara Feldmeier 
Gyula urnák 2 törpe papagályért, melye 
két az iskola természetrajzi múzeumának 
ajándékozott.

— Szerencsetlenseg a Csongrádi-utcán. 
Csabay István helybeli lakos fia tegnap 
délelőtt ki akart hajtatni szüleinek város­
földön fekvő tanyájára, a Csongrádi utcán 
azonban a lovak valamitől megbokrosod 
tak s oly szerencsétlenül rohantak neki 
Dékány László tanácsnok házának, hogy 
az egyiknek nyomban kitört a nyaka, a 
másiknak két mellsőlába tört el. Csabay 
csak nem régen vette a gyönyörű állatokat, 
párját ezerkétszáz koronáért s most az 
életbenmaradt lóért potom 7 koronát ka 
pott a gyepmestertől.

— Az izr. nöegylet tegnap délután 
választmányi ülést tartott, a melyen a f. 
hó 17 én rendezendő tulipánuzsonna elő­
készületeiről és részleteiről folytattak meg­
beszéléseket.

— FelüIfizetesek. A Kecskeméti Da 
lárda szombati dalestélyén folülfietni szí­
veskedtek : Szatmári Jánosné 3 K., Zsig­
mond Sándor 1 K , Búzás Gergely né 2 
K., Somogyi Gyula 2 K, Tóth Antal 6 
K , Zsigmond Ferenc 1 K., Kővári Fo 
renc 1 K., Szendrey Gerzsonné 1 K., 
Jaakovits János 2 K , Téby Lajos 1 K., 
Sárközy Imre 1 K , Aszódi Béla 2 K., 
Sárközy László 1 K , Diószoghy József 1 
K., Tormássy Ferenc 1 K., Sziládi Ven­
del 1 K., Balogh Dénes 2 K., Kézmárszky 
Károly 2 K., N. N. 30 f., Németh Ernő 
1 K., Szent Galy Gyula 1 K., Burdács 
Rezső 1 K., Ludvigh Mihály 1 K., ősz- 
szeson 35 K 30 fillér. A nemes szivü fe- 
fülfizetők a K. I). nevében fogadjak há­
lás köszönetemet: Fekete Béla egyesü 
leti pénztárnok.

— A Kerületi Betegsegélyzö Pénztár 
vasárnap tartotta rendes évi közgyűlését 
a tagok gyér érdeklődése mellett. Az évi 
jelentések tudomásul vétele után megala 
kitották az igazgatóságot, amelynek tag 
jai : Bóka Zsigmond, Sziládi László, B r 
ger Jakab, Kohn Lipót, Galandauer 
Adolf, Gichner Miksa, Bartos Béla, Gre- 
mlzer Antal lettek és a felügyelő bízott 
ságot, amely be Vértesy József, Dávid Ber­
talan, Csornák Gábor, Porjesz Gyula, 
Schönberger Adolf, Braun Zsigmond vá­
lasztattak be. A gyűlés végén Szabó Imre 
azt az indítványt terjesztette a közgyűlés 
elé, hogy az összes fürdővel bíró gőzmal­
mokat kérje meg átiratilag a betegse- 
gélyző pénztár, hogy a tagokat 50 száza 
lék kedvezményben részesítse. Az indít­
ványt egyhangúlag elfogadták. Az elnök­
ség rövidesen beterjeszti a kérelmet az 
illető igazgatóságokhoz s ezek bizonyára 
nem fognak elzárkózni e mindenképpen 
jogos és méltányos kérelem elől.

— A Kecskeméti Hitelszövetkezet, mint 
a Központi Hitelszövetkezet tagja vasár­
nap délelőtt tartotta éves közgyűlését. A 
közgyűlés, minthogy már másodízben volt 
összehívó, a tárgy sorozatra kitűzött tár­
gyak fölött érdemleges határozatot hozott 
s az igazgatósági jelentést a beterjesztett 
múlt évi zárszámadással együtt tudomá­
sul vette.

— „Vizcsöppu levelezőlapok. Abban a 
mozgalomban, amely a magyar ipar föl­
lendítésére megindult, kedves szerepe van 
azoknak a pompás kivitelű, magyar gyárt­
mányú képes kártyáknak, melyeket a bu­
dapesti .Vizcsöpp* társaság, ez a minden 
szépet és nemest előmozdító, nagy jóté­
konysági egyesület bocsátott ki. A művé­
szi kivitelű szép lapokat melegen ajánljuk 
a közönség figyelmébe. Komor Gyula, 
Fekete Soma és Nagy (Grósz) Ltpot üzle­
tében 10 és 12 fillérért kaphatók.

— Köszönetnyilvánítás A kecskeméti 
könyvnyomdászok helyi csoportja ez utón 
fejezi ki köszönetét Csanádi József urnák, 
a ref. egyháznyomda bérlőjének, hogy 
szives volt 5 koronát a könyvtáralap ja­
vára adományozni.

— A nagykőrösi papválasztás. Szom­
szédaink ugyancsak meg vannak akadva 
ref. lelkészi állásukkal, amelyre előbb 
hónapokig nem tudtak reflektánst kapni, 
most pedig, bar legutóbb Tóth Sándor 
bácsfeketehogyi ref lelkész hajlandó volt 
elfogadni az állást, utóbb ő is megvál­
toztatta korábbi szándékát s kijelentette, 
hogy a meghívást nem fogadja el s a kö­
rösi papi állásra nem reflektál. A körösiek 
nem tudják ugyan, hogy újabb elhatáro­
zásának mik voltak az indító okai, de be­
szélik, hogy ö is kapott afféle névtelen 
leveleket, aminőket annak idején Sza- 
bolcskának küldöttek.

— Országos vásár. A kecskeméti 
rendőrséghez érkezett hivatalos jelentés 
szerint Hatvan község legközelebbi orszá­
gos vasarja 1906. április hónap 23. és 24. 
napjain tartatik meg és pedig az első 
napon állatvásár, melyre minden vészmen­
tes helyről szabályszerű járlattal minden­
nemű állat felhajtható, a második nap 
ki rak odó-vásár lesz.

— Előléptetések a Mávnál. A hivatalos 
lap vasárnapi száma egy csomó vasúti 
hivatalnok és mérnök előléptetését, illetve 
kinevezését közli. A jóit megérdemelt ki­
tüntetésben Kecskeméten is többen része 
sültek, így T< th Péter pénztárnokot el­
lenőrré neveztek ki, Wiszt József, Forber- 
ger Ernő hivatalnokok és Bischitz Dávid 
mérnök pedig magasabb fizetési fokozatba 
léptek elő.

* Nyakkendövásar A husvét hetében 
minden darab nyakkendőhöz egy Tulipánt 
adok* ajándékba. Tisztelettel Vajda M. 
Mihály.

—- Piaci árjegyzék 1906. évi ápr. hó
9-ik  napján. Tisztabuza 15.00—15 60. Két 
szer 13.00—13.60. Rozh 12.50—12.70. Árpa 
14 30—14.50. Zab 14 80-15.20. Tenger 
kecskeméti 14 60 — 14 80. Tengeri bánáti 
14.40—14.60. Köles 14 00—16.00. Krumpli 
5 60.—6.00. Széna 5.60—6 00. Szalma 3 (M). 
3 40. Sz» Ionná kilója 1.40 — 1 60 Hízott 
sertés kilója 1..0—1.30.

Felelős szerkesztő :
Dr. SZÁNTÓ KÁLMÁN.

Laptulajdonos

a Kecskeméti Szabadelvű-párt

A csecsemők testsúlya máskülönben teljes jólét meliett sem akar normális módon növekedni, ducira, hogy táplálékukat 
úgy látszik szívesen veszik. Ennek oka abban rejlik, hogy a gyorm‘kék a sok tejet nem képesek teljesen kihasználni, úgy, hogy 
csak a tejnek egy része szívódik fel a bélcsatornába és a test felépülésére szolgál, mig a maradék sulvteher gyanánt működik. 
Kufeke gyermekliszt hozzákeverése által a tej könnyebben emészthetővé lesz, azonkívül a táperő a fehérje és a sók által gya­
rapodva lesz és a tsetsuly normális módon a gyermekek jó fejlődése mellett emelkedik.
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HIRDETÉSEK.

Egy jó családból való ügyes, erőteljes 
fiú könyvkötészetemben 

-tAXlUlÓUl 
fizetéssel azonnal fölvétetik 

Sárközy Ferencz 
könyvkötő mester

Itcespiac mellett. Reszvenynyomdával szemben

82 HZ

soványito
ismert, hatásos különlegesség kövér emberek számára. 

ZE^y csomagr ára: 2 kzrona.
Kapható: Török József gyógyszertárában, Boilapest, Király utca 12. sz

Új festék-üzlet megnyitás!
■ Van szerencsénk a n.é. közönség b. tudomására hozni, hogy a helyi piaczon,

a református egyház épületében
egy specziál

festék-, kencze- es máz-üzletet nyitottunk

kr.70
Fekete és színes

férfikalapok
4489 darabja 12—7

Js-!70kr!^
3 drb selyemnyakkendö selyembeléssel1 forint:.
Per) Zsigmond Utódai

Városházzal szemben (tej piac).

Raktáron tartunk mindenféle szárazé* olajba dörzsölt festékeket; továbbá bel 
és külföldi lackokat; — zománezfestékek mindenfele színárnyalatban. 
Nagy választék szobapadlo-lackokban, mindenfele háztartási czikkekben.

A n. é. közönség b. pártfogását kérve, teljes tisztelettel :
Soh'wrÁfo NTö

festékkereskedök.

Reiszmann Márton
épü et- és mülakatos.

v a s s z e r k e z e t e k műhelye
Kecskenaéten,

V. tized, Tehén-útcza 270. sz. (saját ház).

• •
a

Értesítés!

Tavaszi idény közeledtével ajánlom 
nagyérdemű közönség figyelmébe 

kelmefestő, vegytisztító 
(benzin mosás) és 

plisszérozó intézetemet, 
férfi , női és gyermekruhak, hímzések, 
napernyők, kesztyűk vegytisztifására, 
benzinmosasra. mehm-k főelönye az, 
hogy a ruha nem megy ki állásából es nem 
gyúródik; s/inehigyott férfi- es női 
ruhák festései úgy egészben, mint 
szétbontva, jutányos áron szépen és 
tisztán eszközlöm. A n. é. közönség 
btc<es partfogasát korve 4439 12—11 

tiszteleteitől :

Bata József. .
[ Kecskemét, Vásári nagy utcza22I. Je• • •••• •••• • • •• MMM ••• ••••

Ajánlja 14 év óta fennálló 

újonnan épített és gyáriasan berendezett 
míihelyét.

Készit: épületvasalásokat, vaskapukat, vas- 
lépcsöket, mindennemű vasracsozatokat, 

üvegtető-szerkezeteket, 

takarék- tűzhely eket 
(spa,rlxelt),

mindennemű fényüzési, "Bs® 

dombormű- és virág-munkákat 
a legújabb stil szerint 

és a legjutányosabb árakon.
4441—20—4k

••

••

«•••

Kiadó, 
vagy eladó nyaraló.

A város közponijától gyalog
15 percre,

pormentes Ixelyen — 

egy nyaraló szőlővel, 
— vagy anélkül 

bérbeadó, esetleg örökáron 
irar e 1 a d ó. tsh

Értekezni lehet :

G. Fekete Mihály
könyvkereskedővel. 44s;..6
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Űz 1 etmegny itá s I *x*
X

XXX
X
X Van szerencsém a tisztelt vevőközönség becses tudomásár.' hozni, 
Ihogy a Kéttemplom közben levő 

posztó-, vászon- és divatáru raktáramat 
IMF a piacztérre,

míC volt Harkay József füszerkereskedés helyiségébe 
a mai napon áthelyeztem.

Ahol raktáramat kibővítve, a mai kor igényeinek teljesen megfelelően 
berendeztem, a legjobb és legdivatosabb arákkal, különösen állandó nagy 
raktárt tartok az összes hazai gyártmányú czikkekből, amelyek mi­
nőségüknél fogva a legjobbaknak és előnyös olcsóknak bizonyulnak. 
Magamat a tisztelt vevöközönség szives jóindulatába ajánlva, vagyok

teljes tisztelettel: 4373-30-30
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posztó-, vászon és divatáru kereskedő.
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